

Written by -- த.சிவபாலு -

Tuesday, 16 June 2015 19:02 - Last Updated Tuesday, 16 June 2015 22:58



“மிக ஆரோக்கியமான தொடர்புறுதல் விளக்கம் மிகுந்த உள்நோக்கத்தோடு உள் ளடக்கப் பட்ட ள்ளது. எனவே மாணவர்கள் இந்தப் பரப்பினுள் கற்பவரை அவர்களது எல்லாவித தொடர்புகொள்ளலுக்கும் பொருந்துவதாகும். நண்பர்கள், குடும்ப உறுப்பினர்கள் (மற்றும் அவர்கள் வளரந்தவர்களாக குறிப்பிடத்தக்க காதல் விருப்புகள்) அல்லது பங்காளர், துணைவர், துணைவி அல்லது மனைவி என்பவர்களோடு எதிர்காலத்தில் அன்புவகை கவும் பயன்படுத்தக்கூடியதாக அமையும்.” என பாலியற் கல்விபற்றி ஓன்ராறியோ கல்வி அமைச்சு ஒரு எழுத்துமல அறிக்கையை வளையிட்டுள்ளது.

பாலியற் கல்வி என்றவாடல் பலபற்றோர்கள் ஏதோ தவேயற்ற அல்லது பிள்ளைகளைத் தவறான வழிகளாகக் கு இட்டுச் சிலெலும் கல்விமுறை என எண்ணுகின்றார்கள். பாலியற் கல்வி என்பது உடலுறவை மட்டும் அடிப்படையாகக் கொண்டது என்ற எண்ணக் கருபெறும் பாலான பற்றோர்கள் மத்தியில் காணப்படுகின்றது. அல்லது அப்படியான கருத்து பரப்பப்படுகின்றது. பசோப்பொருளைப் பிள்ளைகளிடம் பசேக கல்வி அமைச்சும் பாடசாலகையும் முற்படுவதாக கருதப்படுகின்றது. பாலியல் கல்வியைப் பாடசாலகையில் புகட்டுவதற்குப் பலபற்றோர்கள் ஆதரவாகவும் சிலர் எதிராகவும் உள்ளனர். சமய அடிப்படை வாதிகள் பாலியற் கல்விக் கு எதிர்ப்புத் தரிவித்துவருகின்றன.

“சொல்லித் தரிவிதில் லைமனமதக் கலை” என்பது எம்மத்தியிலே பயின்ற வரும் முதுமொழி. இயற்கையின் நியதியில் பறவகைகள், விலங்குகள் அனதைத் துமே உடலுறவு கொள்கின்றன. இவற்றை நாம் எமது பிள்ளைகளிடம் இரூந்து மறதைத் துவிட முடியாது. “எனது பிள்ளைக் கு பாலியற் கல்வியைக் கற்பிப்பதற்கு கத்தோலிக் கமதம் சார்ந்த பாலியல் நூல்கள் ஏதாவது உண்டா என்பதனைத் தியத் தாருங்கள்” என ஒரு பற்றார் இணையத் தளத்தில் பதிவுசெய்திருந்தார்.

Written by -- த.சிவபாலு -

Tuesday, 16 June 2015 19:02 - Last Updated Tuesday, 16 June 2015 22:58

ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ?

பாடசாலகைளில் பாலியற் கல்வியை கற்பிப்பது சரியா பிழையா என்னும் முரண்பட்ட கருத்தேற்றம் பன்நடுபுங் காலமாக மக்கள் மத்தியில் நிலவிவருகின்றது. பாடசாலகைள் முறசைசார் கல்வியின் நிலைக்கழன் என்பது அனைவரும் அறிந்ததே. முறசைசார் கல்வியின் வழியில் மாணவர்களுக்கு நன்நெறிகளைக் கற்றுத்தந்து அவர்களை நல்லவர்களாக ஆக்கும் பணி பாடசாலகைளைச் சார்ந்தது. இதனைப் பற்றிகனடா பொது சுகாதார முகவர் நிலையம் 2008ல் இதனைப் பற்றி ஒரு தளெவான அறிக்கைகை வளெயிட்பிருந்தது. “ஓவ்வொரு தனிப்பட்ட இளம் மனிதர்களிடயே முறசைசார் கல்வியைத் தரும் ஓரே ஒரு நிறுவனமான பாடசாலகைளிலிருந்தே அர்த்தமுள்ளதும் கட்டாயமானதுமான கல்வியைப் பெறுகின்றார்கள். அவயே முழுமயையான தன்மயை மாணவர்க்குத் தரத்தக்கன. வளர்ந்தவர்கள் மற்றும் இளைஞர்க்கு அவர்கள் சயெயத்தக்கதும் மறே கொள்ளத்தக்கதுமான அவர்களின் வாழ்க்கழை முழுமயையும் பாலியல் நலன்தொடர்பான தீர்மானங்களை எடுத்துதலும் அவற்றை விருத்திசயெத்தலுக்குமான புரிந்துணர்வாற்றல், அறிவாற்றல் என்பனவும் அவற்றைச் சயெற்படுத்தக்கபியவர்கள் அவர்களே.(பாடசாலை மாணவர்களே)” என்று குறிப்பிட்டுள்ளமலை பாடசாலைதான் பிள்ளைகளுக்கு வொழக்ககைக்கறேற கல்வியினகை கற்றுத்தரத்தக்க நிலகை கழனாகும்.

ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் :

- மாணவர்கள் அறிந்துகொள்ள பாடசாலையைல் கற்பிக்கப்படும் பாலியற் கல்வி உதவுகின்றது.
- கழந்தகைளின் பாலியற் துறப்பிரயோகம் தவிரக்கப்படலாம்
- பதினம் வயதில் தாய்மயைடதைலதைத் தவிரக்கலாம்
- கழந்தயைபைப் பொறுப்புடயை வளர்ந்தவராக மாற்றம் பெறவகைக்கலாம். என்பன போன்ற

பயன்களைப் பாலியற் கல்வி தருகின்றது என்னும் கருத்து முன்வகைக்கப்படுகின்றது. பாடசாலகைளில் பாலியற் கல்வியைக் கற்பிக்கவேண்டியதன் முக்கியத்தவம் அதிகரித்து







Written by -- த.சிவபாலு -

Tuesday, 16 June 2015 19:02 - Last Updated Tuesday, 16 June 2015 22:58

பாலியல் கல்வி பதினம் வயதினருக்கு மிகவும் அவசியமானது என்பது அமெரிக்க அரசின் கொள்கையாகும். அமெரிக்க தீசிய கல்வி நிலையம் பாலியற் கல்வியை பாடசாலகைளில் கற்பிக்க வணேட்டும் என்பதற்காக பல ஆய்வுகளை மறேக் கொண்டுள்ளது. இதன் அடிப்படையில் பாலியற் கல்வி பாடசாலகை மாணவர்களுக்குக் கற்பிப்பதற்கு இரண்டு காரணிகளை முன்வைக்கின்றது:

•பாலியல் தொடர்பான நோய்களைப் பற்றி அறிந்திருப்பதற்கும், அவற்றிலிருந்து பாதுகாத்துக்கொள்ளவும் பாலியற் கல்வி தேவையானது என்பதும் அது

•மாணவர்களுக்கு விளக்கத்தையும் தெளிவையும் தருகின்றது என்பதை அமெரிக்க அரசாங்க சபை முன்வைத்துள்ளது.

இதற்காக 2011ம் ஆண்டில் நோய்க்கட்டுப்பாடு மற்றும் முற்பாதுகாப்பு நிலையங்கள் மறேக் கொண்ட ஆய்வில் 47 வீ தமான உயர்நிலைப் பாடசாலகை மாணவர்கள் பாலியல் தொடர்புக் கொண்டாள்ளனர் என்பதனையும் 15 வீ தமான மாணவர்கள் நான்கு அல்லது ஐந்து பரேடனாவது பாலியல் தொடர்பினை வைத்துள்ளனர் என்பதனைக் கண்டறிந்தனர். இதில் 60 வீ தமானவர்கள் பாதுகாப்பு உறகளைப் பாவித்ததாகவும் 23 வீ தமானவர்கள் கர்ப்பத்தடை வில்லகளைப் பாவித்ததாகவும் குறிப்பிட்டுள்ளனர்.

ஊராட்சித் துறை அமைச்சர் அலுவலகம், சென்னை :

பாலியல் தொடர்புவதைத் தல் பல பின் விளைவுகளைக் கொண்டாள்ளது. கதைத்தொழில் விருத்தியடைந்த நாடுகளில் பதினம்வயதினர் கற்பமாகுதல் விகிதம் அமெரிக்காவில் மிக உயர்வாக உள்ளமையைப் புள்ளிவிபரங்கள் எடுத்துக்காட்டுகின்றன. இந்த நிலை கண்டாவிடும் உண்டு. பெயர் குறிப்பிடாது பல மருத்துவர்கள் பதினம் வயதினரின் கருத்தரித்தமை பற்றிக் குறிப்பிட்டுப் பெற்றோர் போதியளவு பாலியல் தொடர்பான கலந்தரயையாடலையும், பாதுகாப்பான பாலியல் தொடர்பினை மறேக் கொள்ள அறிவுறுத்தாமையையும் அல்லது தமது காச்சாரப் பாரம்பரியங்கள், விழுமியங்கள் பற்றியம் பாலியற் செயற்பாடுகளின் வின் விளைவுகள், பக்க விளைவுகள் எத்தகையன என்பதனைத் தங்கள் பிள்ளகைகளுக்கு எடுத்துக் கபறத் தவறுகின்றனர் எனவும் பல பெற்றோர் எவ்விதம் பிள்ளகைகளுடன் பாலியல் தொடர்பான கலந்தரயையாடலதைத் தொடங்குவது என்று தெரியாதவர்களாக உள்ளனர் என்பதனை எடுத்துக் குறிப்பிடுகின்றனர். பிள்ளகைத் தவறான பாலியற் தொடர்புகளைக் கொண்டபின்னர் அதனை என்ன செய்வது என்று தெரியாது தவிப்பதனையும் காணமுடிகின்றது. இதற்குப்









Written by -- த.சிவபாலு -

Tuesday, 16 June 2015 19:02 - Last Updated Tuesday, 16 June 2015 22:58

பாதுகாத்துக்கொள்ள வழிவகைக்கின்றது. எது நல்ல தழுவல் எது கட்டாத தழுவல் எனப் பதனை அவர்கள் உணர்ந்துகொள்ள வகைக்கின்றது.

•இணையத்தளம், பாலியல் பிரசுரங்கள், படங்கள் போன்றவற்றைப் பார்க்க விடாதுவிடும் பார்க்க ஆரோக்கியமான பாலியற் கல்வி மிகச் சிறந்தது. இணையத்தளம் மிகப் பெருமளவிலான தகவல்களைக் கொண்டுள்ளது. அவை பிள்ளைகளைத் தவறான வழிகளில் இட்டுச் செல்லக்கூடியன.

•பாலியலால் துறந்தக்கூடிய நோய்கள், புதின மயவதில் தாய்மையடைதல் போன்ற மிக அதிகரித்துள்ள பிரச்சினைகளாக உள்ளன. இவற்றிற்கு முற்றுமுழுதும் சரியானது பாடசாலைப் பாலியற் கல்விக்கு மாணவர்கள் செல்லக்கூடியது.

•இன்று புதின மயபுதினப் பாலியல் செயற்பாடுகளில் மிகவும் உற்சாகத்துடன் ஈடுபடக்கின்றார்கள்.

எனவே பாடசாலை பாலியற் கல்வி அவர்களையப் பொறுப்புள்ள வளர்ந்தவர்களாக ஆக்க இளம் வயதில் இவற்றில் ஈடுபடாது தடுக்கப் பாடசாலைப் பாலியற் கல்வி பயன்பாட்டையது.

ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம் :

சமய ரீதியாக பாலியல் கல்வி பிள்ளைகளுக்குக் கற்பிக்கப்படுவதால் பல்வீதே பிரதிக்கலங்களையப் பிள்ளைகள் பெற்றுக்கொள்ளுவார்கள் என்ற ஐயமும் தீய ஓழுக்கங்கள்க்கு அவர்களை வழிப்படுத்துவதாக அல்லது துண்டுவதாக அமையும் என்பது ஒரு சாராரின் கரத்தாக அமைந்துள்ளது. இதற்காக சில பெற்றோர்கள் அரசாங்கத்திற்கும் கல்விச் சபைக்கும் எதிராகப் போர்க்கொடி தூக்குவதனைச் செய்திகள் வாயிலாக அறியக்கிடக்கின்றது. அது மட்டுமன்றி கடந்த காலங்களில் பாலியல் வகைப்புக்களுக்குத் தங்கள் பிள்ளைகளை அனுமதிக்காமல் விட்ட பெற்றோர்களும் உளர். அவற்றிற்கு எதிராகப் பின்வரும் கருத்துக்களை முன்வைக்கலாம்.

பாலியற் கல்வி கற்பிக்கும் ஆசிரியர்களில் பலர் பாலியல் ஆரோக்கியமானவர்களாகவோ அல்லது அவைபற்றிய சிறந்த எண்ணமோ அல்லது போதிய அனுபவமோ

Written by -- த.சிவபாலு -

Tuesday, 16 June 2015 19:02 - Last Updated Tuesday, 16 June 2015 22:58

அற்றவர்களாவர். இது இன்னும் மாணவர்களுக்குப் பாதிப்பை ஏற்படுத்துவதாக அமையக்கூடாது. தவறான கருத்துக்கள் முன் வகைகப்படும் போது அவை தவறான கருத்தை மாணவர்களிடையே ஏற்படுத்துகின்றது. பிள்ளைகள் கருத்துக்களை எளிதில் கொள்ளக்கூடியவர்கள் தவறான கருத்துக்கள் கொடுக்கப்படும் போது அவர்கள் தவறான வழிகளில் செல்லத் துண்டும். அத்தோடு வயதுவந்தவர்களை உதாசீனம் செய்ய அல்லது தவிர்த்துவிடும் தன்மை ஏற்படும்.

•கற்பிக்கப்படும் பாடங்கள் தவறாகக் கற்பிக்கப்பட்டால் அந்த விடயங்களினால் அதிசயங்களொள்ள அல்லது உணர்ச்சிவசப்படக்கூடியவர்கள். பாடசாலையிலுள்ள கல்வி நகைப்புக்கு இடமாக அமையத்துவிடுவதால் அவர்கள் அதில் ஆர்வம் கொள்ளாமல் விடுவர்.

•பல பாடசாலையிலுள்ள பாலியற் கல்வி ஒரு மலேதிக நெறியாகவே கொள்ளப்படுகின்றது. அது பிரதானமான ஒன்றாகக் கொள்ளப்படுவதில்லை. கற்பிக்கும் ஆசிரியர்களும் அதில் முற்றுமுழுதாக அக்கறை காட்டமாட்டார்கள். அதனால் மாணவர்களும் பாலியற் கல்வியைக் காட்டமாட்டார்கள்.

•பாலியற் கல்வி மதக்கொள்கைகளோடு முரண்படுவதால் அவை தீர்க்கப்படாவிட்டால் மாணவர்களைக் கழிப்பதில் ஆழ்த்திவிடும்.

பாலியல் கல்விப் பாடத்திட்டம் திருத்தப்பட்டு கடந்த செப்டம்பர் தொடக்கம் பாடசாலையிலுள்ள கற்பிக்கப்படுகின்றன. இதற்கு ஆதரவாகவும் எதிராகவும் பற்றோர்கள் மத்தியிலிருந்து கருத்துக்கள் முகநூலிலும், செய்தி இதழ்களிலும் வலியுறுத்துகின்றன. மே 6, 2015 சண்டி செய்தி இதழில் றிபியா முற்றா என்னும் இஸ்லாமிய தாய் பாலியற் கல்விக் கு ஆதரவான கருத்தினை முகநூலில் பதிவு செய்துள்ளார். இது தனியே இஸ்லாமியர்களின் பிரச்சனையல்ல. ஒரு சிலர் எதிரான கருத்தைக் கொண்டிருந்தாலும் எதிர்ப்புத் தெரிவிப்பவர்கள் அனைவரும் முஸ்லிம்கள் அல்ல என்ற கருத்தைத் தந்துள்ளதோடு பாலியற் கல்வி கற்பிக்கப்படுவதற்கு ஆதரவாக தங்கள் சமூகத்தவருக்கு விளக்கங்களையளித்து 368 பரேன் சம்மதத்தைத் தன்பங்கம் ஈர்த்துள்ளார்.

பாலியற் கல்வி தொடர்பான ஆதரவினைப் பற்றுக்கொள்வதற்காக Samer Mansour என்பவர் தனது கருத்தினைப் பதிவு செய்து தனக்கு ஆதரவு திரட்ட முயன்றுள்ளார். அதற்காக அவர் “இதில் 1998ஆம் ஆண்டிலிருந்து பாலியற் கல்விப் பாடத்திட்டம் திருத்தியமைக்கப்படவில்லை. அந்தநேரம் எங்களில் பலரிடம் வலியுறுத்துவதற்கு தொடர்புகள் இருக்கவில்லை. எங்களிடம் நவீன செல்பேசிகள் இருக்கவில்லை.



